

City of Ann Arbor

Legislation Details (With Text)

File #:	16-0)273	Version:	1	Name:	603 East Huron Street Site Pla Approval	in for City Council
Туре:	Res	Resolution/Public Hearing			Status:	Filed	
File created:	2/22	/2016			In control:	City Planning Commission	
On agenda:	3/1/2	2016			Final action:	3/1/2016	
Enactment date:	1				Enactment #	:	
Title:	603 East Huron Street Site Plan for City Council Approval - A proposed site plan to construct a 12- story, 124-unit apartment building, with 85 parking spaces underneath the building and 31 spaces in the rear, on a 25,833-square foot (0.59 acre) site in the D1 (Downtown Core) and East Huron 1 zoning districts. Ward 1. Staff Recommendation: Approval						
Sponsors:							
Indexes:							
Code sections:							
Attachments:	1. 603 E Huron Attachments.pdf						
Date	Ver.	Action B	у		۵	ction	Result
3/1/2016	1	City Pla	nning Com	nissio	n		
3/1/2016	1	City Pla	nning Comn	nissio	n A	pproved by the Commission	Pass

<u>603 East Huron Street Site Plan for City Council Approval</u> - A proposed site plan to construct a 12story, 124-unit apartment building, with 85 parking spaces underneath the building and 31 spaces in the rear, on a 25,833-square foot (0.59 acre) site in the D1 (Downtown Core) and East Huron 1 zoning districts. Ward 1. Staff Recommendation: Approval